
  

Lärarledd undervisning: 14 Självstudier: 10 

Hur stor andel av undervisningen sker digitalt respektive på plats? Ange i timmar 

Digital undervisning: 11 Undervisning på plats: 10 

Kommentar: 

Väldigt dåligt resultat på salstentamen, både för ordinarie tentamen (52% fick G) samt omtentamen (57% fick 
G). Kan inte se någon direkt förklaring till detta, då kursen inte ändrats (samma lärare, samma moment). Tyvärr 
så är det en trend mot mindre närvaro på salsföreläsningarna. De studenter som är där är/blir engagerade och 
bra diskussioner uppstår. Den svaga närvaron kan vara en delförklaring till det sämre resultatet på 
salstentamen. Hur ska vi få studenterna att förstå vikten av att delta på dessa moment? 

 

Antal svar på kursenkät 33% (21/33). Relativt lågt deltagande i kursutvärderingen, men bättre än förra terminen 
(28%). 

SJÄLVGRANSKNING 

Vilka förändringar är gjorda i kursen sedan förra tillfället? 

Vid vissa kurstillfällen har studenterna svårt att hitta till lokalerna i Huddinge. Vid detta tillfälle har ”kartorna” 
till undervisningslokalerna tydliggjorts på Canvas-plattformen samt vid introduktionsföreläsningen. Studenterna 
har hittat sina lokaler då det varit på plats vid utsatt tid. 

 

Vid förra kursomgången upplevade studenterna att tentatiden var kort. Vi har gjort en genomgång av tid samt 
mängd frågor. Vi valde att behålla samma tid som innan. Få kommentarer om ”för lite tid” nu 

Vad har fungerat bra denna gång? 

KURSANALYSMALL  

Fysioterapeutprogrammet  

Beslutsdatum 

2023-05-23 

Kurskod: 1FY025 Termin/år: HT24 

Antal hp: 4,5 Antal studenter: 63 

Examinator: Tommy Lundberg Kursledare: Håkan Rundqvist 

 

För ordinarie tillfälle ange 

Antal godkända 
studenter: 1: tentamen 

52% (29/56) 

Antal 
underkända 
studenter: 

1: tentamen 
48% (27/56) 

Antal studenter 
som ej är klara: 

12st (ej 
godkända efter 
2:a tentamen) 
57% (16/28) 

Hur stor andel av undervisningen är lärarledd respektive självstudier? Ange i timmar 
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Kursen fick positiv feedback för engagerade lärare, kul och värdefull kurs samt en bra balans/ mix av 
föreläsningar, filmundervisning, frågestunder och repetition. Positivt med inspelat material som förberedelse till 
övriga moment. Trevligt att få positiva kommentarer trott att 52% kuggade på examinationen 

Vad ser du för utvecklingsbehov? 

Livsmedelsverket har ändrat en del rekommendationer (nya kommer även 2025). Vi behöver se över 
föreläsningsmaterial/laborationer till nästa kursomgång. 

 

Kostdata registreringen sker med programmet ”Kostdata.se”. En del studenter kan inte ladda ner 
programmet/strul. Vi bör leta efter flera olika alternativ (Lifesum etc…). 

 

Då kursen tar upp dopingproblem så bör vi fundera på att hänvisa till var man kan få hjälp. Kolla KI:s dopinglab 

 

Vi måste få fler studenter att närvara på de frivilliga föreläsningarna. Till nästa kursomgång bör det ske en 
massiv information/upprepningar om vikten att närvara. Tydliggör fördelarna, både vid introduktionstillfället 
och under kursens gång (utskicka via canvas) 

Är det något från studenternas utvärdering som sticker ut eller är återkommande, i så fall vad är din reflektion 
kring det? 

Flera studenter önskar att kursen skulle vara längre för att kunna gå djupare inom kursens områden. Detta är 
inget som direkt går att påverka. Deras önskan får väl ses som något positivt att de värdesätter kursen.   

Är kursplanen aktuell och i överensstämmelse med undervisningsformer, obligatoriska moment, litteratur och 
examination? 

Litteratur bör uppdaterad då ny utgåva har släppts. 

 


